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A sportoldalakat írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY 

Kis csapatunk nagy csomagok-
kal, sátrakkal, hálózsákokkal fel-
szerelkezve indult útnak június 
19-én Kunhegyesre, a strandröp-
labda diákolimpia országos dön-
tőjére. Péntek délutántól szom-
bat délig a páros mérkőzéseket 
bonyolították le. Edzőnk, Csilik 
Attila kettőnket nevezett be a pá-
ros játékra. Igen erősnek ígérke-
zett a mezőny, mivel profi  páro-
sok is felsorakozhattak a pályák 
mellett. Első meccsünket kicsit 
megszeppenve, ámde nagy aka-
rással kezdtük gyöngyösi lányok 
ellen. Az izgalom felülkerekedett 
rajtunk, így ha csak két ponttal 
is, de az ellenfél nyert. Követ-
kező találkozónkat egy eszter-
gomi páros ellen vívtuk, akiket 
komoly riválisnak tartottunk, de 
nagy különbséggel győztünk le. 
Harmadik meccsünket is tekin-
télyes pontfölénnyel nyertük két 
budapesti lány ellen, így a hat 
közé jutásért játszhattunk a foly-
tatásban. Mivel sikeresen vettük 
ezt az akadályt is, másnap reggel 
ismét a már ismert gyöngyösi pá-
rossal kerültünk szembe. Ezúttal 
legyőztük őket, bekerülve ezzel a 

legjobb háromba. Az éremcsatá-
ban azután mindkét ellenfelünk 
jobbnak bizonyult, a mi nya-
kunkba bronzérem került, amire 
nagyon büszkék vagyunk! 

Kicsit fáradtan, de a délelőt-
ti sikeren felbuzdulva kezdtük 
a négyes csapatok délutáni küz-
delmét, amelyre két együttessel 
neveztünk. A Vajda „A” tagjai 

Bazsó Brigitta, Farkas Noémi, 
Mári Petra, Szekeres Daniella és 
Darida Dóra voltak, a „B”-csa-
patban pedig Aszódi Nikolett, 
Láng Kitti, Lizon Loretta, Szuhaj 
Maja és Szvet Vera kapott helyet. 
A két együttes általában felváltva 
játszott, így mindig volt hangos 
biztatás kintről. A mi csapatunk 
a csoportküzdelmek után köny-
nyen vette a keresztjátékot és va-
sárnap délelőtt már a döntőbe ju-
tásért meccselt. Sajnos a későbbi 
győztes esztergomi Szent István 
Gimnázium megállította menete-
lésünket, így végül a bronzérmet 
szereztünk a kecskemétiek előtt. 
A „B” is nagyszerű mérkőzéseket 
játszott és végül az előkelő 12. he-
lyen zárt. A legnagyobb köszönet-
tel edzőnknek, Csilik Attilának 
tartozunk, aki fáradságos munká-
val készített fel minket erre a tor-
nára. Mindenki nevében mond-
hatjuk, hogy nagy előnyt jelentett 
számunkra a többiekkel szemben, 
hogy már hetekkel a verseny előtt 
az új strandröplabda pályán edz-
hettünk. Reméljük jövőre is el tu-
dunk menni és az idei évhez ha-
sonlóan elégedetten térünk haza.

Kiválóan vizsgázott az új helyszín

A strandröplabdára és strandkézilabdára használható pálya megépítése az SPO-SIF-08-08-06-69 
azonosítószámú beruházás keretében, az Önkormányzati Minisztérium támogatásával valósult meg

Aradi férfi - és békéscsabai női 
sikerrel zárult az idei Dél-alföldi 
nyílt strandröplabda-bajnokság 
első fordulója, amelyet a Szar-
vasi Röplabdások Baráti Köre 
Sport Egyesület rendezett meg 
hétvégén, a Kacsa-tó mellett át-
adott új pályán. 

A három játéktér kialakítá-
sa lehetővé tette, hogy az előző 
évekkel ellentétben, a férfi ak és a 
nők csatározásait is az első nap-
ra tegyék, vasárnapra pedig már 
csak a vegyes párosok küzdelmei 
maradjanak. Ami a pályán tör-
ténteket illeti, az uraknál a Iulian 
Perpelici, Gheorge Filipovic ket-
tős bizonyult legjobbnak, amely 
a döntőben a szegedi Trenka 
Zoltán, Varga Zsolt duót verte, 
míg a harmadik helyet a szar-
vasi Áchim Tamás és a sarkadi 
Takó Ferenc alkotta pár szerezte 
meg. Érdekesség, hogy a 13 in-
dulót számláló férfi  mezőnyben a 
győztes mellett további négy pá-
ros volt Aradról, ami egy jövőbe-
li határon átnyúló pontvadászat 
megszervezését is felvetheti pá-
lyázati segítség révén. 

Ehhez azonban a román höl-
gyeknek is aktivizálniuk kellene 
magukat, a nőknél ugyanis mind 
a 11 induló magyar nemzetiségű 
volt. A gyengébb nem csatározá-
sa a békéscsabaiak házi versenyé-
vé alakult. Az első helyen a ru-

tinos Bozóné Bakos Rita, Bucsi 
Barbara páros végzett, megelőz-
ve a Gyenge Andrea, Kerepeczki 
Márta duót, valamint a Sebők Lí-
via, Sebők Viktória kettőst. 

A vasárnapi vegyes küzdel-
mekre a vártnál kevesebb, mind-
össze 12 páros nevezett. A három 
pálya lehetőségeit kihasználva 
már nem csúszott a program a 
késő estébe. Hármas körmérkő-
zés után a végső győzelmet az 
újonnan alakult Bucsi Barbara, 
Páder Balázs páros szerezte meg, 

legjobb szarvasinak a Mári Pet-
ra, Áchim Tamás duó bizonyult.

A bajnokság július 25–26-án 
folytatódik a gyomaendrődi Li-
get Fürdőben.

Végeredmények. Férfi ak (13): 
1. Iulian Perpelici, Gheorge 
Filipovic (Arad), 2. Trenka Zol-
tán, Varga Zsolt (Szeged), 3. Ác-
him Tamás, Takó Ferenc (Szar-
vas, Sarkad), … 5. Kézi Zoltán, 
Szitó Szabolcs (Gyomaendrőd, 
Szarvas). Nők (11): 1. Bozóné 
Bakos Rita, Bucsi Barbara (Bé-

késcsaba), 2. Gyenge Andrea, 
Kerepeczki Márta (Békéscsa-
ba), 3. Sebők Lívia, Sebők Vik-
tória (Békéscsaba), … 7. Bazsó 
Kitti, Pecsenye Rita (Szarvas). 
Vegyes páros (12): 1. Bucsi Bar-
bara, Páder Balázs (Békéscsa-
ba, Szeged), 2. Várai Rita, Tátrai 
Sándor (Békéscsaba, Szeged), 3. 
Molcsányi Petra, Szarvas Ákos 
(Békéscsaba), 4. Mári Petra, 
Áchim Tamás (Szarvas), … 6. 
Pecsenye Rita, Szító Szabolcs 
(Szarvas).

A cikk szerzői, illetve főszereplői: Mári Petra és Bazsó Brigitta

Két bronzérem a strandröplabda diákolimpiáról


